ohg % vlelo] sk A2 ol AU

®5:2=10:7 @ 3:6=30:15 @25:1525:3

@ 40:30=3:4 ® 9:4=19:14

] o] gho] -7 Sl e,
®25:15=25+5:15+-5=5:3




[ Riel 3522 5o 4 gl S& o= YU

0.1:0.06 = (0.1x [_]): (0.06x[ ]

B

1
D 1000 @ 100 ® 10 @®)0 ©E
10 5
1:0.06 =10: — = —
0.1:0.06=10:6 — ===
0
(0.1=0) : (0.06= 0):0:0—>6
o 5022 Uz 4 glonz H|gdo] Agohr] &Yt




=

H] 15 : 278 7Feet 2pd g2 ey

3.

Ut

vl = tHrol ST

Yt}

Aot Lol Fuck

&

& Folor

o] 10, 100, 1000

A FFr= rol

AAz e 15 - 27 24

() (AA%) 9] v
A 2he
T

& u)7k Bk,

30|82 5:99 7k

Al

2~
T







1%;075:1;[]

® 25

@ 2

RellEaY

©

@os

D 0.25

1
1-=0.75x1
[Jx15 =05

= 0.75
1
3= 0.5

1
2

|:|><1
[ ]=075+1




— ._.77 _r_lO

Z}AZ=0] H|E TAHA 7.8 0] L}9

o

@7:808:7T®7:88:7

2

4y
8:7

Va2
o
®8:




H19] gro] — ¢l & H|E "4 oz vehfley u o] o33}
ZkEUth [ [ A= FeiA L.

W =

W[ [ 1sd@:6,27=6: |=[ |:27

0x
o

. 18

vV VvV vV v v V¥
0
L

0
o
©

1 =
®(LH60]'):§ ik =18
5
oM _1 g,
6:18=9:27




:0.3

:

8:3

: (0.3 % 10)

of
(0.8 x 10)

=
0.3=0.8:0.3

w2
< ho T < ho




ol HAbzhg o] 7hiz o] Zojet Az o] o] o] uli

7tz dol7F 7em Y o] 7FE e A= 9] Ho] 9]
SHA Q..

» g cm

[> HEeh: 175cm

B
12):(AMR)=2:3
Azol dolg [ Jet 5t
2:3=7:]

2x[ |=3x7
[]=21+2

[ ]=105

oA (7F2)+ (A 2)= 10.5 + 7 = 17.5( cm)




600000€S T & 2 J2 5ty
4150000 =[] 600000
150000% [ = 4 x 600000

[ ]=16(¥)




11.

o 3kmE FoE F% 22 2km S FHYTE F AHgol 15km
dA AgHo] Ego] Eoleda gt &
o] &rstofof sHAEA] 514 2.

AU )

= km

-

>
> Hg: 5km

7 12
7ol 15km S 2 ) go] Zel: Al S| et std

3x[ ]=2x15
[ ]=30=+3
[ ]=10(km)

T Al 15kmE EEA Ao HEo] S0l 9]
5kmE WA g &, go] E&sfof Ayt




12, ofmy7Al 7500 €& F4Eu Eatols 1 Y
o}, 2l of o U714 30000 4 FAITHA Fetol B ¢ Bt & 5
UeA| F5HAS.

[
[=

1A

>
> Hg: 4

B \
(=):(¥)= 7500 : 21 = 2500 : 7

300002 ¥ & 5 Q= e[ 5

2500 : 7 = 30000 : |_|

2500 x| = 210000

[ ]= 210000 + 2500

[J=s4)




13. 28 30% &<toll 12L 9] Eo] 4= £E7F FYH ol #E=&
96 L 2] =& wroajH 9 Fol A F=A] F5HA L.

> &

> =t 208

|

2 B30 2= 252 961 o B WE ¢ A= A [ ]
Holetn st

25:12=] |: 96

12x[ |=25x%96

12x[ =240

[ ]=240+12

[]=20(&)




Ch Aol Al () A7tA9] 713 g ool 0% 7k -2eHA] 1600
fojeti gtk 2.27] Aol Pukedin] FatAlL.
= <

it

> &E 10009

B

60% = 060182 927 Ao 9F&
1ol otH, Q8 9] 8732 1+0.6
webA 1:1.6 =] |: 1600

[ ]=1000(%)




15. o= ¥9 g2 2ol gyt O3 ©2] #7116 o=kl E u, O}
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




]2

1.8 km

ul
KO

[ et st

=
=

Fol7t 7+ A
7:3=42:] ]
7><|:|

L]
L]

42%x3

126 =7

1.8(km)




17. b AAZReIA (8 Ln): (8 me)= 27 30 Atk A4
o] yol7b120em? & f, Acte]Z @pe] Wol= [ Jem? 2 T
[l awe e FaiAL.

_-8cm.

e \SCHL 2
@ @
| a -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® T7lcm?

B

1 1 5 7
EHLHZEHHE:2—:—:—'—: .
( ): ( )=25 i85 =22 —5:7

H Lo dolE 12cm OB E,

Lu2] o] : 12x > = 5(cm)

M=) do] : (dol) + (V=)
=120+ 12 = 10(cm)
@2] Wol 1 (8+5)x10+2 = 65(cm?)

i




Fat A dlFH o] ghol 49000 YAt

18.
59 e 2 o] Tk gt S ArhE
FoHAS.
> k]

> HEbr 140009

~&B

B e x—

o Agl - T A
5 o)
~ =35000(¢)

: 49000 x
7

—

— 54

N
1o

BEES

2
B89 fl=H: 49000 x == 14000(9)




19. thg 2@elA AAA e Wolk A4S 2 orye
AUk Az A e 7k o] weolo 247k 15 em? o o, 2AH]
A0 240] Yolo] ulE 1y 2hee A 4o vz e, 3

7 A
B30] Yol & Foto] Az 242,

—

1

o

e
A

ol
[ V)

v V. v Vv
02
i

0
L

10 cm?




20.

500 2|2k 100 VA2 & @ste] 64771 Al5 U T 500 A2
39 AT 100 R FA0] FA 2 HZE 5 3w, 500 R
A e R NG

> E: A

> HE 1674

B ~
500 4#te] B[ |(7H) et sk,
(500x[_J): {100x (64— D} =5:3
(500x[_J)x3={100x (64— )} x5
1500 x| |= (6400 - 100 x| ]) x5
1500 x| = 32000 - 500 x| |
(1500 x[_]) + (500 x| _]) = 32000
2000 x| | = 32000

=[_]=16(7M)
wrebA] 500 9] SH-2 1671, 100 @#He] 52 48 7 Y o




